
6ème Séquence 17 : Division décimale

♡ Quand on pose la division décimale de deux nombres, deux situations peuvent se 
présenter :

• la division se termine car le dernier reste est nul : le quotient est un nombre 
décimal et sa valeur est exacte.

• la division ne se termine pas car les restes se répètent : le quotient n'est pas
un nombre décimal, on peut en donner une valeur approchée.

Exemples     : 1) Valeur exacte

On effectue la division de 45 par 8.
Le reste de la division est nul, donc
5,625 est la valeur exacte du quotient
de 45 par 8.

2) Valeur approchée

Ainsi 7,433 est une valeur approchée au millième près du quotient de 44,6 par 6.
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Dès que l'on abaisse le 
chiffre des dixièmes, il 
faut placer la virgule au 

quotient.
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https://www.google.com/search?rlz=1C1UEAD_frFR966FR966&sxsrf=APq-WBvH0-DHzPEuP7e6UL0g57PNUcJR8A:1648239347514&q=Comment+faire+ce+c%C5%93ur+%E2%99%A1+%3F&sa=X&ved=2ahUKEwjqyMCGiuL2AhWjxIUKHdoUAS0Qzmd6BAgXEAU


Vidéo – Poser une division :

http://maths.tournemine.free.fr/index.php/operations-6eme/
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http://maths.tournemine.free.fr/index.php/operations-6eme/

